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 ذات درجة حرية واحدة  القسريةت  ا: الاهتزاز 04 رقمسلسلةال

 التمرين الأول :
تهتز عموديا  αومثبتة الى مخمد معامل احتكاكه  kموضوعة على نابض ثابت مرونته  mكتلة 

𝐹من الشكل  Fتحت تأثير القوة  = 𝐹0𝑐𝑜𝑠𝜔𝑓𝑡   (01)الشكل 

 Dو دالة التبدد  Ep، الطاقة الكامنة  Ecأوجد عبارة الطاقة الحركية  (1

 اوجد عبارة لاغرانج ثم اكتب معادلة الحركة لهذا النظام (2

  φو فرق الطور  Aأوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية للحركة مع تحديد كل من السعة  (3

 𝜔𝑅فق له االرنين و احسب النبض المو حدوثما هو الشرط ل (4

 

 :الثاني  التمرين
) كتلة اليتكون من  (20)الشكل  نظام مهتز )m  3 االكتلة طوله ةمهمل ساقمعلقة فيL   و

𝐹حيث   kموصولة الى نابض ثابت مرونته  = 𝐹0𝑐𝑜𝑠𝜔𝑓𝑡  

θ) للنظام Lالطاقة الحركية و الطاقة الكامنة ثم استنتج عبارة لاغرانج اوجد ( 1 ≪ ) 

 ثم معادلة الحركة للنظام Dاكتب عبارة دالة التبدد  ( 2

 φو فرق الطور  A( أوجد الحل الخاص لمعادلة الحركة مع تحديد قيمة كل من السعة 3

 ؟

 Qثم معامل الجودة  𝜔𝑅( أحسب 4

.   2g=10m/s    =0,5N.s/mα m.0,5.   m=1Kg.   L=mN/15=k 

 

 : لثالثا  التمرين

والخيط  Rونصف قطره  مهملةقرص كلته في النظام الموضح في الشكل المقابل ال

مخمد معامل الو  kنابض ثابت مرونته مهمل الكتلة و غير قابل للامتطاط و  ال

   (03)الشكل    احتكاكه

θللنظام ) Lالطاقة الحركية و الطاقة الكامنة ثم استنتج عبارة لاغرانج اوجد ( 1 ≪  

 ثم معادلة الحركة للنظام D(  اكتب عبارة دالة التبدد 2

و فرق  A( أوجد الحل الخاص لمعادلة الحركة مع تحديد قيمة كل من السعة 3

 ؟ φالطور 

 Qثم معامل الجودة  𝜔𝑅أحسب ( 4

-     N.s/m1=0,α m.0,5L=  . =1Kg2Kg. m2=1.   mmN/10=k

.2g=10m/s. 

 01الشكل 
 

 02الشكل 
 

 01الشكل 
 

03الشكل   

03الشكل   
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 :الرابع  التمرين

𝐸حيث   4لتكن لدينا الدارة الكهربائية الموضحة في الشكل  = 𝐸0𝑐𝑜𝑠𝜔𝑓𝑡 . 

 باستعمال قانون العروات qاوجد معادلة الحركة للشحنة  (1

 ؟ φو فرق الطور  Aأوجد الحل الخاص لمعادلة الحركة مع تحديد قيمة كل من السعة  (2

 Qثم معامل الجودة  𝜔𝑅أحسب  (3

R=20Ω, C=1µF, L=5H 

 

40الشكل   


